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ATA DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA VIRTUAL DO SEGUNDO PERÍODO 

DA VIGÉSIMA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE FARIAS 

BRITO-CEARÁ. 

 
Às 9:00 (nove) horas do dia 11 (onze) de dezembro do ano de 2020 (dois mil e 

vinte), compareceram ao Plenário da Câmara Municipal os vereadores: Cicero 

Luciano da Silva, Cicero Porfirio da Silva, Flavio Jorge de Lima, Francisco 

Loureço de Andrade, Francisco Pereira Oliveira, Lauro Nathanael Gomes 

Silva, Manoel Domingos da Silva, Roberto Rodrigues da Silva Júnior e 

Valdemir Pereira e as vereadoras Heloisa Aurélio de Menezes Pereira, 

Maria de Alcantara Seabra Pinheiro. Em nome de Deus e da democracia, o 

Senhor Presidente Cicero Porfírio da Silva declarou aberta a sessão. O 

Presidente colocou a ata da sessão ordinária e extraordinária em votação que 

foi votado e aprovado por todos os Vereadores presente. O presidente na 

ordem do dia colocou o Projeto de lei Nº 07/2020 do poder Executivo Municipal 

a repassar aos agentes comunitário de saúde, repassado pelo ministério da 

saúde ao Municipio de Farias Brito e adota outras providencias. Em seguida 

colocou em discussao. O Vererador flávio disse que o Projeto estar distocidos 

em valores diferentes dos agentes de saùde porque eles tem que receber 

iguais. O Vereador Flávio pediu vista no Projeto e disse que não vai devolver 

de carater urgenticimo, o Presidente aceitou o pedido de vista, mas em carater  

de urgência. O vereador flávio disse que vai se reunir juntamente com o 

Ministerio público e os agentes de saúde para ser melhor estudado. Não 

havendo nada mais a tratar, o presidente declarou encerrada a sessão. Eu, 

Hewerton Henrique Rodrigues Cabral, lavrei a presente ata que será assinada 

pelos vereadores presentes. 

 
Plenário Luiz Pereira da Silva da Câmara Municipal de Farias Brito, Ceará, 11 

de dezembro de 2020.  

http://www.camarafariasbrito.ce.gov.br/

	ATA DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA VIRTUAL DO SEGUNDO PERÍODO DA VIGÉSIMA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE FARIAS BRITO-CEARÁ.

